



*Crna Gora*  
*Opština Herceg Novi*  
***Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i***  
***energetsku efikasnost***

*Br.02-13-353-UPI-104/2018*

*Herceg Novi, dana 04.04.2019.god.*

Na osnovu člana 14 i 28 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ( "Sl.list CG ", br.075/18) Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost, Opštine Herceg- Novi

**OBAVJEŠTAVA**  
**zainteresovanu javnost**

da je nosiocu projekta D.O.O. "ALEPIVO" iz Herceg Novog, donijeto Rješenje, broj: 02-13-353-UPI-104/2018 od 04.04.2019.god., kojim se utvrđuje da nije potrebna procjena uticaja na životnu sredinu za projekat mini pivare "Mala novska pivara", na kat. parc. br. 22/60 KO Sutorina, Opština Herceg Novi.

U sprovedenom postupku Odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu, uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju i podatke o predmetnoj lokaciji, utvrđeno je da se ne očekuju negativni uticaji na segmente životne sredine, ukoliko se investitor prilikom izvođenja, projekta iz tačke I ovog rješenja, bude pridržavao važećih tehničkih normativa i standarda za izgradnju mini pivare, uz obavezu da pri izgradnji, korišćenju i održavanju primjeni potrebne mjere zaštite, i to:

- da izvođenje radova na izgradnji mini pivare – bude u skladu sa projektnom dokumentacijom i pozitivnim propisima iz oblasti zaštite životne sredine;
- da se u okviru obavljanja predmetne djelatnosti vrši sakupljanje i odlaganje nastalog otpada u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima;
- da se tokom izvođenja projekta pridržava mjera privremenog ograničenja utvrđenog Zakonom o zaštiti od buke u životnoj sredini („Sl.list CG“, broj 28/11);
- da obezbijedi aparate za gašenje požara u skladu sa Elaboratom ZOP-a;
- da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu .

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Herceg Novi, u roku od 15 dana od dana prijema obavještenja o izdavanju rješenja ili objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koje izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.

**S E K R E T A R**  
Aleksandar Kovačević,dipl.inž.erozije

